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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de maio de 2025. Aos sete dias do mês maio de 2025, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro e 

Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais e Rafael Pereira da Silva 

Costa. Ausentes os Vereadores: Marqueane Martins Oliveira e Ronildo dos 

Santos Ferraz. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e 

conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a 

chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o Salmo 91. Logo após, a 

Servidora Laysa fez a oração da noite. Foi lida a ata da sessão anterior, a mesma 

sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. 

Continuamente, realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De Imediato foram 

apresentadas as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 023/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A 

DESTINAÇÃO DE UM SERVIDOR MUNICIPAL PARA DESEMPENHAR A LIMPEZA 

E ORGANIZAÇÃO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL; REQUERIMENTO DE Nº 

024/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE 

A AQUISIÇÃO DE UM VEICULO TIPO CAMINHONETE, PARA USO EXCLUSIVO 

DOS BRIGADISTAS, A SER DESTINADA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO. Na ordem do dia, 

foram postos em votação as seguintes matérias: PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

006/2025, QUE “DSPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL – SISAN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. “DSPÕE 

SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL – 
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SISAN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Este sendo votado, foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

007/2025, QUE “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE 

ÁREA PÚBLICA MUNICIPAL EXISTENTE COMO GARAGEM EXCLUSIVA PARA 

VEÍCULOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TODOS DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. Este sendo votado, foi aprovado obtendo o 

voto contrário do Vereador Carlindo Batista da Silva. Foram postos em votação em 

primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 017/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REFORÇA 

O REQUERIMENTO DE Nº 006/2021, DE 14 DE SETEMBRO DE 2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES, QUE REQUEREU DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A DESTINAÇÃO DE ESPAÇO ADEQUADO PARA A 

PRÁTICA DE “MANOBRAS RADICAIS” COM MOTOCICLETAS; REQUERIMENTO 

DE Nº 018/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA 

COSTA QUE REQUER A A AQUISIÇÃO DE AREA E POSTERIOR CONSTRUÇÃO 

DE UM PARQUE DE VAQUEJADA NO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO; 

REQUERIMENTO DE Nº 019/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER QUE SEJA INSTITUÍDA A GUARDA 

MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO; 

REQUERIMENTO DE Nº 020/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER PROVIDÊNCIAS NA RUA CÍCERO 

LOPES, NESTE MUNICÍPIO: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA URBANA, EXECUÇÃO DE 

BLOQUETEAMENTO E INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA ADEQUADA; 

REQUERIMENTO DE Nº 021/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A ADQUISIÇÃO DE UMA ÁREA NA 

BEIRA RIO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, PARA POSTERIOR 

CONSTRUÇÃO DE UM PORTO/CAIS; REQUERIMENTO DE Nº 022/2025, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A 

ADQUISIÇÃO DE UM VEICULO TIPO VAN, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ESPORTES DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO; REQUERIMENTO DE Nº 

003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ QUE A 

EXECUÇÃO DE BLOQUETEAMENTO EM RUA DO POVOADO CENTRO DO 

FIRMINO; REQUERIMENTO DE Nº 005/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOCELMA GUIMARÃES MORAIS, QUE REQUER A AQUISIÇÃO DE NOVOS 

EQUIPAMENTOS PARA A ACADEMIA DA SAÚDE DO POVOADO VINTE MIL. Não 

havendo vereadores inscritos, a palavra foi concedida ao Vereador Francisco Pereira 

Castro, este deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, pediu desculpas 

aos colegas por sua falta no dia de ontem. Falou de sua alegria em termos na mesa 

desta casa as contas do Ex-Prefeito Joacy Gonçalves, que dentre outros ajudaram a 

emancipar nossa cidade. Disse que tem conhecimento de como ocorreu quase todas 

as gestões do Ex-Prefeito Joacy. Disse que Joacy foi um prefeito que fez muitas 

entregas em nosso município, citou dois concursos públicos, casas populares, roças 

comunitárias, asfalto, dentre outros. Disse que em razão de tais benefícios, disse que 

sente orgulhoso em participar desse momento de votação. Disse que dentre os 

gestores, Joacy foi quem mais entregou benefícios a nossa comunidade. Disse que 

hoje temos um Prefeito que reconhece o trabalho dos Ex-Prefeito e esta casa honrará 

Joacy por seus serviços prestados. Falou que votará a favor das contas do Ex-Prefeito 

em razão dos bons serviços prestados a nossa comunidade. O Vereador Rafael deu 

uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse que respeita a trajetória 

política do Ex-Prefeito Joacy, que dentre outros tem contribuiu muito para com nossa 

comunidade. O Vereador Carlindo também deu uma boa noite a todos, cumprimentou 

os presentes, disse que o motivo de sua palavra é explicar seu voto contrário ao 

Projeto da garagem. Falou que não viu necessidade da referida doação. Falou que 

nosso município recebe muitos recursos, mas o Prefeito não entrega obras. Por isso, 
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disse que seu voto foi contrário. O Vereador Rafael explicou que votou a favor no 

Projeto. Disse que desde o mandato do Ex-Prefeito Carlos Alberto o Ginásio já era 

utilizado como garagem e esse processo somente regularizou o que existia na pratica. 

Falou que outrora, quando o Vereador Carlindo fazia base da ex-gestão o ginásio já 

funcionava como garagem. Disse que os bens serão protegidos. O Vereador Carlindo 

replicou que sempre soube que era errado, mas nunca foi mandado Projeto de lei até 

esta casa e se tivesse vindo ele teria votado contrário. Falou que caberia ao Prefeito 

ampliar o ginásio e construir uma garagem. Falou que as pinturas que foram feitas 

são de má qualidade. Disse que nosso centro comunitário está servido para bloquetes 

e não para sua finalidade, que era fazer eventos. Disse que outrora votou contrário a 

Projetos, como exemplo citou dos empréstimos. O Vereador Francisco Pereira Castro, 

voltou a usar a palavra, disse que sempre respeitou os votos dos colegas. Falou que 

o voto dos parlamentares é garantia constitucional. Disse que o Projeto aprovado 

somente regulariza algo que já existe, vez que em referido prédio já funciona como 

garagem municipal. O Vereador presidente cumprimentou os presentes em nome da 

senhora Geane, Senhora Nubia, parabenizou os colegas pela preocupação, vez que 

todos objetivam o melhor para nosso município. Por fim, disse que não havendo mais 

nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e 

achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de maio de 2025. 
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Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 

 


